
Zpráva o zásahu (LZ)

Napsal uživatel David Lange
Středa, 01 Prosinec 2010 00:00 - Aktualizováno Středa, 09 Únor 2011 13:55

Typ události: Požár – shromaždiště osob

  

Ohlášení: pátek 22.10.2010, 9:42 hod.

  

Adresa: Opava, Ludgeřovice, ul. Hlučínská, MŠ

  

Povolané jednotky: Ludgeřovice, Markvartovice, Šilheřovice, Hať

  

  

  

JSDH Ludgeřovice:

  

Příkaz k výjezdu - 9: 43

  

Výjezd techniky - 9:49

  

Na místě - 9:51

  

Odjezd - 11:03
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Na základně - 11:06

  

Síly a prostředky: CAS 32 T815, DA Avia, 7 hasičů.

  

  

Popis události:

  

Jednotky Ludgeřovice, Markvartovice, Šilheřovice, Hať vyjely po výzvě operačního střediska
hasičů SOPIS Západ s danou technikou  na adresu místa události. Jako první se dostavila
místní jednotka, která průzkumem zjistila taktické cvičení. Děti a personál byly v době příjezdu
již mimo objekt budovy. Průzkum dále zjistil, že v objektu se nachází pravděpodobně ještě dvě
osoby (což se nakonec potvrdilo). Tři další se nacházely mimo vnitřní prostory – na balkónové
terase objektu. Kouř byl patrný v 1. NP (1. patro).

  

Velitelem zásahu (VZ) se stal velitel  vozidla Ludgeřovice. Přikázal rozvinutí hadic - 1x útočné
vedení vnitřkem budovy do 1. NP a to trojicí hasičů z jednotky Ludgeřovice, vybavenou dýchací
technikou (DT). Zároveň se zbylou části jednotky na místě vytvořil ošetřovací prostor pro
případné zachraňované. Rovněž přikázal sestavení nastavovacích žebříků a započít s evakuací
tří osob z terasy, které si posléze přebíral hasič-zdravotník. Kolektiv dříve evakuovaných dětí
zabezpečovaly pracovnice školky.

  

Průzkumná skupina ohlásila nalezení první pohřešované osoby, zhodnotila její zdravotní stav.
Mezitím byl také vyslán požadavek o vyslání ZZS (Zdravotnická záchranná služba).
Pohřešovanou osobu se podařilo vynést ven a předat do péče zdravotníka. Po nalezení ohniska
požáru byl vytvořen otvor v 1. NP (otevřeny venkovní dveře) a nasazena tak přetlaková
ventilace strojníkem z Ludgeřovic.

  

Na místo se dostavila jednotka Markvartovice. VZ přikázal vybavit jednu dvojici hasičů dýchací
technikou a nařídil pomoc při průzkumu budovy. Zároveň zbytek jednotky pokračoval ve
spolupráci s zdravotníkem a byl mu nápomocen. Velitel vozidla Markvartovice byl jmenován
velitelem vnějšího úseku (VÚ). Měl koordinovat záchranné práce a hasební práce okolo budovy,
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zdravotní stanoviště a úkolovat další přijíždějící jednotky. Velitel zásahu se tedy zabýval všemi
pracemi probíhajícími uvnitř budovy a řídil vnitřní práce spjaté s prováděním v dýchací technice.
V záloze byla připravena dvojice hasičů v DT pro případné komplikace uvnitř budovy. Oba
velitelé byli označeni reflexními vestami.

  

Na místo se dostavila jednotka z Šilheřovic. Dostala za úkol propojit svou cisternu s cisternou
jednotky Markvartovice. Zároveň také ona vyslala do budovy jednu dvojici hasičů v DT, která
prvotně prověřovala prostory mimo dosah kouře – sklepní prostory, přízemí. Po tomto se
připojila ke zbylým dvojicím v 1. NP. Byla také nalezena druhá pohřešovaná osoba a předána
zdravotníkům.

  

Na místo se dostavila jednotka Hať. VZ přikázal změnit její stanoviště a to blíže k cisterně
Ludgeřovice, tak aby mohlo být provedeno případné doplnění vody (propojení cisteren hadicí).
Práci této jednotky řídil VÚ, který využil další členy pro zdravotní stanoviště a přikázal po
nastavovacím žebříku provést útočné hadicové vedení pro případ, že by požár pronikl také do
oblasti střechy. Toto vedení bylo také zavodněno. Na operační středisko (SOPIS) byl odeslán
status lokalizace požáru (požár je pod kontrolou hasičů a více se nerozšiřuje).

  

Všechny jednotky, které se měly cvičení zúčastnit byly tedy již na místě. VZ vydal příkaz k
sekundárnímu průzkumu budovy všemi třemi již zmíněnými dvojicemi (skupinami) hasičů.
Jeden z hasičů se při průzkumu fiktivně zranil a ostatní hasiči měli na tuto situaci reagovat.
Zároveň jim byla na pomoc vyslána další dvojice (bez DT) s nosítky, která v bezpečném
prostoru hasiče zajistila a vynesla z budovy.

  

Po tomto byl odeslán status likvidace požáru a příkaz, aby všichni hasiči opustili budovu a
shromáždili se před ní dle příslušenství k dané jednotce. Děti se vrátily zpět do budovy školky.
Bylo provedeno zhodnocení velitelem zásahu, velitelem úseku, vedoucím cvičení a starostou
Obce Ludgeřovice. Bezpečnost vozidel proti možné krádeži prostředků výbavy byla po dobu
nástupu zajištěna přítomností strojníků u nich.

  

Po vyhodnocení bylo cvičení ukončeno a jednotky se standardním způsobem vracely na své
základny.

  

Během cvičení nebylo hlášeno žádné skutečné zranění, materiální újma, či ztráta výbavy a to
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jak z řad hasičů, tak figurantů. Viditelnost vozidel na hlavní komunikaci byla zajištěna kužely,
světelnými oranžovými alejemi a světelnou signalizaci (majáky).

  

{jcomments on}
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